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お申込みの際は、必ず本「ワークショップ&フリマ出店要項」の熟読をお願い致します。
了解のうえご参加いただける方のみ、出店を受付させていただきます。
当イベントの目的である群馬地区の魅力発信と地域活性化の為、ご理解ご協力のほどよろしくお願い申し上げます。

■ 場所 : 高崎市群馬商工会館前広場（高崎市棟高町983-1）
■ 日時 : 令和7年6月1日 (日) 10:00～15:00　
■ 【受付開始時刻】 8:00～【搬入可能時間】 8:00～9:30 【搬出可能時間】 15:00～ ※途中退出はできません


1.　出店概要

（１） 先着30区画（着金順）
（２） 1区画 あたり ２,０00円　（間口2.5m×奥行2.5m）
（３） お申込みの流れ
申込書提出方法は高崎市群馬商工会窓口へ持参してください。
当日の注意事項・ご誓約書をご記入いただき、その場で出店料を頂戴いたします。
※窓口受付時間　平日8：30～17：15（土日祝閉館）
（４） お申込み期間
令和7年5月１日（木）から5月22日（木）まで
（５） 出店料のご納入と申込書の確認をもって参加申し込みを完了したものとします。参加申込書だけでは申し込みをしたことにはなりませんのでご注意ください。 
（6） 出店料は、個人的な理由等で不参加になった場合でも返金は致しませんのでご注意ください。
　　 天変地異及び開催者側の都合でイベントが中止の場合のみ、出店料を返金致します。
（7） ブース場所につきましては、主催者側で指定させていただきます。


2. 出店について

（１） 出店者は、主催者の指示に従ってください。
　   指示に従わない場合や、本要項に書いてある事を守っていただけない場合、迷惑行為を行った場合は退場していただきます。その際出店料の払い戻しは致しません。また、次回からの出店をお断りすることがあります。
（２） 会場内で発生した事故、トラブルに関しては全て自己責任となります。
（３） 盗難、万引き、置き引き、破損などにつきましては各出店者において対応していただきます。
（4） 貴重品、 販売商品(特に高価なもの)は自己管理でお願い致します。
（5） テント、イス、テーブル、電源など備品貸出は行いませんので、必要な方は各自ご用意ください。
（6） 釣銭は各自ご用意ください。
（７） 指定された出店場所からはみ出しは厳禁です。 出店場所の譲渡・又貸しはできません。
（８） 会場周辺の道路での違法駐車は禁止です。会場内に搬入後、指定場所に駐車してください。
（９） 駐車場に限りがある為、来場されるお車の台数は申込ブース数に関係なく1台とし、参加申込書への事前のご記入をお願いいたします。また、申込後変更の場合はご連絡ください。
（10） 駐車券につきましては、開催１週間前までに申込書にご記入頂いたメールアドレスに送信いたします。印刷の上、当日お車の見やすい場所へ配置ください。
（11） 駐車場内で発生した盗難・事故等は責任を負いかねます。
（1２） 開催中に出たゴミは、全てお持ち帰りください。(ご自身の飲食物・ダンボール・売れ残り品等)
また、搬出時には、きれいに清掃してください。

３.　注意事項

《販売できないもの》
(1) 販売に免許、許可や届出が必要なもの (危険物・医薬品・化粧品 金券・タバコ・酒類・動植物など)
(2) 違法なもの (偽ブランド商品・海賊版ソフト等の著作権を侵害に該当する商品・麻薬・盗品・壊れたもの・銃など)
(3) 公序良俗に反するもの (アダルト商品・その他風紀を乱すもの)
(4) 食品及び飲食物調理品
　　　 ※ただし、加工していない農産物のみ可能です
(5) 生き物 (魚・昆虫など)
(6) モデルガン・エアーガン・刃物 (模擬刀含む)
(7) ルイヴィトン・エルメス・グッチ・ロレックス等の高額ブランド品 (新品・中古問わず)
※物品の内容に関わらず、 クジなどの方法による販売はできません。
（８） その他当青年部が出店に相応しくないと判断した物


４.　その他

(1) 気象状況等によりイベントを中止にする場合は、 前日18時までに当青年部インスタグラムにてその旨を
ご案内致します。
高崎市群馬商工会青年部インスタグラム【gunmaseinenbu_since1969】 をご確認ください。
(2) 当青年部では、今回ご提供いただいた個人情報を、 運営の範囲内に限定して取扱い、それ以外の目的のための使用はいたしません。
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